

Πληρ.: Δημ. Σαρίφας  
ΤΗΛ.: 2752360927

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**  
**ΠΡΟΣ**  
**τους κ.κ. Μέλη του**  
**Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου**  
-----

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις 10/02/2015 , ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ» (Ιχθυοπωλείο) με την επωνυμία Μπινιάρης Αγγελής του Γεωργίου στην οδό Χαριλάου Τρικούπη 20 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων .
2 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « ΜΙΚΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ - ΑΝΑΨΥΧΗΣ με την επωνυμία ΤΡΙΓΚΑΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε με νόμιμο εκπρόσωπο τον ΤΡΙΓΚΑ ΑΝΔΡΙΑΝΟ του Ιωάννη στην οδό Κιλκίς 2 και Βασ. Κων/νου στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων
3 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ (ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ) με την επωνυμία ΜΠΙΝΙΑΡΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ και της ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ στην οδό Λ. ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ 9 και ΑΓΑΠΗΤΟΥ στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων
4 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Περί τοποθέτησης προστατευτικής μπάρας επί της οδού Μαρτινίας
5 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Περί αιτήσεως Παναγιωτόπουλου Γεωργίου για τοποθέτηση ελαφράς ξύλινης κατασκευής επί της οδού Μπουμπουλίνας 35 και Θεσσαλονίκης έναντι ΔΕΗ.
6 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Περί τοποθέτησης προστατευτικής μπάρας επί της οδού Μαντινείας
7 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Μεταφορά του μνημείου ΝΙΚΗΤΑΡΑ στην πρωταρχική του θέση
8 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Κατάργηση κενωθέντος περιπτέρου
9 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Καθορισμός ωρών φορτοεκφόρτωσης στην Παλιά Πόλη

<b>10° ΘΕΜΑ</b>	Επί αιτήσεως Πριγκηπάκη Αριάδνης για χορήγηση θέσης στάθμευσης στην Παλιά Πόλη
<b>11° ΘΕΜΑ</b>	Επί αιτήσεως Παπαδημητρίου Άλκηστης για χορήγησης θέσης στάθμευσης στην Παλιά Πόλη
<b>12° ΘΕΜΑ</b>	Επί αιτήσεως Τραγγάλου Αναστασίας του Λεωνίδα για χορήγησης θέσης στάθμευσης στην Παλιά Πόλη
<b>13° ΘΕΜΑ</b>	Επί αιτήσεως Κατραμάνου Περικλή του Αριστείδη για χορήγησης θέσης στάθμευσης στην Παλιά Πόλη

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

**ΝΤΑΒΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**